PERSBERICHT

Kunstenaars exposeren bij 

Concordia keuken & bad

Meppel – Verschillende kunstenaars uit Meppel en omgeving exposeren van 10 oktober tot en met 31december in de showroom van Concordia Keuken & Bad aan de P. Mastebroekweg 28 in Meppel. Een groot aantal werken van  kunstenaars is in de showroom te bezichtigen. Klanten van Concordia die een keuken of badkamer aanschaffen van minimaal 5000.- euro, mogen gratis een kunstwerk mee naar huis nemen.

Commercieel directeur Johan Ovinge is blij met de samenwerking met de kunstenaars. Volgens hem lenen de grote wanden van de showroom zich uitstekend voor exposities. “Kunst en keuken- en baddesign hebben veel met elkaar te maken. De kunstwerken laten onze showroom nog beter tot zijn recht komen.”

Concordia wil proberen regelmatig exposities in te richten in de showroom. “Zo wordt kunst voor een breder publiek bereikbaar. Dit is ook de reden dat wij dit jaar de kunstactie herhalen, vorig jaar tijdens ons 100 jarig jubileum vonden onze klanten het zo leuk dat ze bij aanschaf van een keuken of badkamer een kunstwerk naar eigen keuze mochten uitzoeken,dat het voor herhaling vatbaar is”, vertelt Ovinge.

Dit jaar hebben wij in deze periode ook  interieurarchitecte  Georgette de Bolster in huis welke op de zaterdagen 10 en 24 november en op 15 december een gratis interieuradvies geeft.

U kunt zich vooraf inschrijven voor een sessie van een uur via telefoonnummer 0522-276510

(receptie concordia keuken &bad)

Tijdens de Kunst&designweken heeft Concordia ook diverse speciale aanbiedingen van

keukens ,sanitair en tegels .

Noot voor de redactie:

Bij vragen kunt u contact opnemen met: J. Ovinge, tel. 0522-253631 

e-mail: j.ovinge@nvconcordia.nl
meewerkende lokale kunstenaars zijn : magriet landkroon,marie leutscher,marja kors,ben haveman,hans zegeling,cisca van veelen,erna ennik (met foto’s) ,anne van tiel,piet morssink,

henk pol,pim stallmann en jeanette mommers.

